

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 全力推进新型工业化强市建设

我市发布《关于大力支持企业上市挂牌的实施意见》 力争“十四五”末 上市公司达20家以上

本报讯（最泰安全媒体记者 毕凤玲）5月23日下午，泰安市人民政府新闻办公室召开《关于大力支持企业上市挂牌的实施意见》新闻发布会，介绍政策有关情况。

近年来，在市委、市政府的持续大力推动下，市地方金融监管局抢抓多层次资本市场改革历史性机遇，不断创新工作举措，持续加大政策支持力度，企业挂牌上市工作取得了较好成绩，为全市经济社会发展提供有力保障。

近日，市委办、市政府办印发《关于大力支持企业上市挂牌的实施意见》（以下简称《实施意见》），力求有效解决企业在上市挂牌前期、推进过程中以及上市挂牌后进一步发展的难点和堵点。《实施意见》重点围绕鼓励企业上市挂牌前规范培育、鼓励企业上市挂牌、鼓励上市挂牌企业做大做强三个方面，力求系统解决企业在上市

挂牌积极性不高、上市挂牌成本较高等问题，体现了泰安对推进企业上市挂牌、鼓励企业借力资本市场做大做强支持和决心。

《实施意见》是今后一段时期推动我市资本市场工作的指导性文件，主要包括四个部分20条具体内容。总体目标是，“十四五”末，力争全市上市公司达到20家以上，可接续上市“种子企业”达到40家以上，分层次上市后备资源企业达到100家以上。

重点任务主要包括加快推进企业多板块上市、实施县域上市挂牌突破工程、实施后备资源梯次培育计划、抓实“种子企业”动态管理、推动国资国企控股参股上市公司、推动多层次资本市场挂牌、强化上市精准培训、建立企业上市挂牌“政务服务直通车”和放大上市公司辐射带动效应等9个方面内容。

财政支持更有力，政策激励更全面。《实施意见》从上市挂牌前规范培育奖励，到企业挂牌奖励、上市（IPO）奖励、迁址奖励、再融资奖励、基金投资奖励、引进战略投资者奖励，贯穿企业上市发展全周期、全过程，能够有效激发企业积极性。

组织保障方面，工作责任更严实。各县（市、区）、功能区严格落实属地责任，建立健全工作机制，配齐配强工作力量，逐项落实企业上市挂牌的目标、任务、政策、措施、责任等，倒排工期、压茬推进。加强绩效考核，将企业上市挂牌工作纳入对县（市、区）、功能区年度综合绩效考核，对工作不力的予以通报，对表现突出的进行表扬。各级各部门履职尽责、紧密配合、通力协作，及时帮助企业解决上市挂牌遇到的问题和困难，形成推进企业上市挂牌的强大合力。

泰山学院—— 4项教育教学成果 荣获省级荣誉

本报讯（最泰安全媒体记者 孙文志）近日，山东省教育厅对2022年省基础教育教学成果奖评审结果进行了公示，泰山学院共有4项教育教学成果榜上有名。

教师教育学院陈伟军教授的《小学语文整组推进课程化实践与研究》获一等奖，教师教育研究院于亚楠副教授的《“名师引领、项目驱动、平台支撑”初中语文教师培养模式改革与实践》、物理与电子工程学院陈君副教授的《“德育融合、生活指向、创新驱动”的初中物理教学实践》、数学与统计学院国忠金教授的《基于地方文化特色的中小学美育“三课堂”教学改革与实践》获二等奖。

为做好本次山东省基础教育教学成果奖评选的申报工作，泰山学院教务处组织召开申报工作部署会、推进会、项目论证会等，邀请区域内外专家对推荐参加评选的成果进行了点对点的诊断、面对面的指导，为成果的获奖奠定了坚实基础。

据悉，山东省基础教育教学成果奖每4年评审1次，是基础教育领域的省级教学成果奖项，经单位推荐、专家评审等环节，共评选确定授奖成果403项，其中特等奖40项、一等奖119项、二等奖244项。

泰山学院相关负责人表示，本次获奖的成果基于多年的教育教学改革实践和提炼，充分体现了近年来学校教师教育改革创新特色与成效。今后，泰山学院将进一步强化统筹，发挥好获奖成果的示范引领作用，为区域基础教育事业高质量发展 and 持续发展作出更大贡献。

力博重工科技股份有限公司—— 打造科技创新“引擎” 赋能高质量发展



力博重工科技股份有限公司。 通讯员供图



长距离大运力带式输送机。 通讯员供图

本报讯（最泰安全媒体记者 李松）“我们将不断提升科技创新能力，为新型工业化强市建设作出更大贡献。”力博重工科技股份有限公司副董事长张媛说。据了解，力博重工科技股份有限公司自成立以来，始终践行“不断创新、勇于颠覆”的企业精神，以“高端化、科技化、智能化、服务化”为发展方向，深入实施创新驱动发展战略，持续加大科技研发投入，加强科技创新平台建设和科技人才引进，注重科技成果转化，形成了以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系。

据了解，力博重工科技股份有限公司建立了“智能化输煤”带式输送机工业大数据平台，实现了产品全面状态感知、故障诊断、健康评估、全生命周期管理和远程运维。其主导的“长距离大运力带式输送机”应用于国家重大、重点工程，支撑了国家西电东送重点工程龙开口水电站和黄登水电站、17座千万吨矿井等国家重点工程建设等，还远销十几个国家和地区。

国家科技进步二等奖、中国技术市场协会金桥奖一等奖、中国产学研合作创新成果一等奖、山东省科技进步一等奖……17年来，力博重工科

技股份有限公司把科技创新作为发展的第一驱动力，拥有力博工业技术研究院（山东）有限公司、中国有色金属学会力博工作站、山东省带式输送机工程技术研究中心等13个省级以上技术研发创新平台，不断抓好科创平台建设，为产品开发、装备制造、物流运营提供人才和技术支撑。

下一步，力博重工科技股份有限公司将继续深入实施质量提升行动和品牌战略，培育优质品牌产品，加强全面质量管理，不断提高产品和服务质量，打造科技创新“引擎”，助力新型工业化强市建设高质量发展。

新泰市 公共资源交易平台 社会评价获佳绩

本报讯（最泰安全媒体记者 杨文洁）近日，泰安市公共资源交易管理工作联席会议办公室发布2022年度公共资源交易平台社会评价成绩，新泰市公共资源交易中心获得满分。

本次社会评价由泰安市公共资源交易管理工作联席会议组织，于3月28日至4月25日，采取问卷调查方式进行，评价对象为泰安6个县市区公共资源交易中心。问卷调查内容包括交易环境、服务设施、服务流程、信息发布、交易平台、态度能力、办事效率、创新服务、工作纪律、廉洁自律10个方面，满分100分。招标人、代理机构、投标人、评标专家四类市场主体120位代表参与评价。

据了解，近年来，新泰市公共资源交易中心持续推进交易平台建设，服务能力不断提升，累计完成各类交易3903项，成交额472.86亿元。此外，新泰市公共资源交易中心全面应用电子监管平台，相关行业主管部门通过电子监管系统对交易活动进行全程在线监管，公共资源交易管理智能化水平不断提高。

第六届山东省创业大赛复赛成功举办 我市5个项目获得省级决赛资格

本报讯（最泰安全媒体记者 杨文洁）近日，第六届山东省创业大赛复赛成功举办。全省25个赛区共275个项目中，70个项目最终入围省级决赛。我市设分会场承办赛事，共有5个项目获得省级决赛资格。

本次复赛分主体赛（制造业、服

务业）和专项赛（青年创意、劳务品牌、乡村振兴、留学人员、创业导师）两个类别，共7类项目，由16个市级赛区和9个省级赛区组成。所有选手分配到3个比赛现场，比赛同时开展，同步进行。复赛线上评审以创业计划书为基础，通过项目路演、评委提问等方式进行。按照

比赛成绩，在7类项目中分别确定10个名额晋级省级决赛。我市13个项目的选手参加了为期两天的比赛。

据了解，省级决赛将于6月底举办，下一步，市公共就业和人才服务中心将按照省赛要求，继续做好晋级省决赛选手的组织工作。